'_(E_:‘Pd)‘q'o 20 1 AekadiKoi apiBpoi

Apidpoi pe.. SVVo)Eid

| ==mm AgBadw kal Yodew SeKaSIKoUs aptBuoUs.
. TSR Mabaive v a&ia Twv Yngiwy eves SEKASIKOU aplBoU.
R KaTavowm TIG OIOTNTEG TWV OEKASIKWV QPIEUWV.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

OLpaBnTéG TNG 2T TAENG TOU 250U AnuoTIkOU 2x0oAciou TplkAAwv BEANoav va
kataypdayouv To UPog Toug. MeTprBnkav Aowmoév kal kateypayav 0ToV apakatw
Tiivaka Tov aplBud Twv nadlwy mou avTioToLXouv o KABe UPog.

YWOZ E
METPA

APIOMOZ
MAIAIQN

YWOZ ZE
EKATOZTA

148|149 (1,50 (1,51 | 1,52 | 1,53 | 1,54 | 1,55 | 1,56 | 1,57 | 1,58 | 1,59 | 1,60 | 1,61

@ TLaplBuoug xpnoluoroinoav yia va kataypdyouv TIg JETPAROELG TOUG;
® Emapkouv ol puoikoi aplBoi yia va ekpPAcoUUE HETPNOELS;

® Mropeig va CUPTTANPWOELG TNV TEAEUTAIA OELPA TOU TIiVAKQ,;

® TuLaplBuoug xpnoluoroinoeg; MNati;

ApacTnpi6TnTa 2n m

Mpwv amnod Toug aywveg apong Bapwv ol aBANTEG TG idlag Katnyopiag
CuyiCovTal e akpiBela ypaupapiou, ®OTE o€ TEPIMTWON LOOTIAAIAG va
Kepdilel 0 eEAAPPUTEPOS.

270 OmAQVO OXNUaA KATAYPAPETAL TO AMOTEAECUA TNG CUYLONG TOU ABANTN
Muppou Afua otoug OAupriaxkoug Aywveg Tou 2000 1) urtodLaoTOAT XwpIlel
TO AKEPALO aArTO TO OEKADIKO UEPOG. ZUUTATIPWOE OTO OXA A TL SNA®VOUV
oLapBuoi 0, 6 KaL 5 0To dEKABIKO PEPOG.

EkarovTadeg

® | Aekadeqg
& | Movadeg

® [lpoomabroTte TwPa VA EKPPACETE TO ANOTEAEOUA TNG CUYLONG LE AdYLQ.
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Méoa arno TG POoNYOUNEVEG OPACTNPLOTNTEG SLATILOTWOAUE OTL OL PUOLKOL aplBuoi dev apkouv yla va
EKPPACOULIE KATIOLEG UETPNOELG e akpiBela. ETOL, XpnoULoTIOloUlE Eva AANO £(00G ApIBIWY TTOU ovoudalovTal
«OeKAOLKOL aplBpoi».

Mapadeiypara
Aekadikoi Ap1Opoi
Aekadikoi apiBpoi eival ol aplBuoi mou aro- 1,72
TEAOUVTALAMO £VA AKEPALO KAl EVA SEKABIKO MEPOG. 27,39

Ta dUo pépn xwpilovTal HETAEU Toug pe Tnv 384,206
UTTIOBLACTOAT (,).

‘Onwg oL PUOLKOi, ETOL KAl OL deKAdLKOi aplBuo,
oxnuatiCovtal ard povadeq dlapopwyV TAEEwWV OTO
QKEPALO KAl OTO OEKABIKO PMEPOG.

2TOUG Tapanavw dekadlkoug aplBuoug To
ynoio 2 €xel dlapopeTIKn a&ia, avaloya Pe
BEon 1ou €XeL OTOV apPLOUO.

T600 OTO AKEPALO OO KAl OTO SEKAdIKO PEpoc kaBe 1 Oékato = 10 ekatooTa

TGEN eival 10 opES MEYOAUTEPN amd TV apécwg | €KATOOoTO = 10 XIAlooTd

EMOUEVN TIPOG TA SEELA TNG. (5ei&Te TO OTO XApAKA 0AG)
H a&ia evocg Sekadikou apiBpol dev aAalet, avipo-  0,1=0,10

0B£00UE 1) Slaypagoupe Pndevika oto TéhogTou. 0,01 =0,010

R RO ROR RO RO RO RO RORORORORORORO RS R
Epagpoyi 1y

Na ypagei ue Ynopia o aplBuog ekatoév dUo Kal capavta méEvTe XIAI0OOTA.
Ovopudote kKaBe Yneio, avaioya pe Tnv a&ia B€ong Tou 0ToV aplBuo.

AUon
To 0ekadlko pEpog dlaBdaletal ue 1o 6Gvopa tTng a&iag tou ,§
TeAeutaiou Ynoiou. ETol oe autdv Tov aplBuod, apou ypdyouue E ¥l g - ‘E ©
TO aképalo pépog Tou (102), ouveyifoupe oTo dekadiko, | ?§ § g |8 3
YVWPICovTag OTL TO Wn®io 5 TPETIEL va UTTEL OTNV TPITN BE0oN peTa E 4 § 4 E E
TNV UTTIOSLAOTOAT).
Mpagoupue: 102,045. 1T1]0)]2], |0 |45
Epaopoy 21
MeTprioape TO PrKog TPLWV TUTIWV UTITATAPLMV KAl BprKape Ta €ENG anoTeAEouATa:
a) Turog D: 6,2 ekatooTtd, B) Turog AAA: 4,4 ekaTooTd, Y)TUunog AA: 5,1 ekatooTa.
in’usubors OTnV ApBPOYPAUUN Ta onueia a, B KAl Y Tou avTLoToLXoUV OTIG LETPTOELG.

uon

) i 2 %) £ = =] o &8 o 18
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EpwTho€Ig Yia auToEAEYXO Kal oulATNON

2TO KEPAAALO AQUTO CUVAVTHOAUE TOV 6p0 deKadIkog aplBu6g. Mmopeig va Tov eENyNoeLg e KA
Oou TIapadeiyuata;

2nuelwoTe av eivat owoTteg A AdBog Kal culNTAOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELG: Zwotdé Adbog

¢ Metd TNV UModlacToAnN YPAPETAL TO AKEPALO UEPOG. 0 0
¢ Taekatootd ypagovral otn deUtepn B£on UETA TNV UMTOSLAOTOAN. dJ d
¢ To 1 0kaTo NG akEpalng Lovadag eivarl ioo ue 10 xtAtoota tng idlag d d

akepaing Lovadag.



